
Izvještaj o službenoj posjeti delegacije SRRRS Savezu 
računovođa i revizora Gruzije (Georgian Federation of 

Professional Accountants and Auditors - GFPAA) i učešću na 
Međunarodnoj konferenciji pod nazivom Regulacija u profesiji 

računovodstva i revizije: iskustva, realnost i prospekti
 

 Delegacija Saveza računovođa i revizora Republike Srpske 

posjetila je Savez računovođa i revizora Gruzije (Georgian Federation of 
Professional Accountants and Auditors) i učestvovala na Međunarodnoj 

konferenciji pod nazivom Regulacija u profesiji računovodstva i revizije: 
iskustva, realnost i prospekti. Pored toga, organizovano je i potpisivanje 

Memoranduma o razumijevanju između GFPAA i ACCA (the Association of 

Chartered Certified Accountants), čime je gruzijski savez i zvanično uspio 

da uskladi svoj program sa programom ACCA. Sama ACCA predstavlja 

jednu od najznačajnijih i najpriznatijih asocijacija računovođa u svijetu i čiji 

sertifikat je globalno cijenjen. Delegaciju SRRRS činio je glavni koordinator 

SRRRS za međunarodnu saradnju, mr Dejan Mikerevic, koji je prvog dana 

konferencije imao prezentaciju pod nazivom: Professional regulation and 
self-regulation: experiences from Republic of Srpska and Bosnia and 

Herzegovina. Konferencija je održana u Hotelu Sheraton u Tbilisiju, 

glavnom gradu Gruzije, u periodu od 5 do 7 Novembra 2009. godine. Pored 

predstavnika SRRRS skupu su prisustvovali i predstavnici drugih 

profesionalnih asocijacija, kao što su predstavnici Srbije, Rusije, Ukrajine, 

Turske, Jermenije, Azerbedžana, Ukrajine, Poljske, ACCA, Svjetske banke, 

USAID, BDO i naravno domaćina Gruzije. Cilj Međunarodne konferencije 

je bio da se razmijene iskustva iz oblasti računovodstva i revizije i da se 

uspostave kontakti između profesionalnih asocijacija, a poseban aspekt je 



bio na mogućnosti uspostavljanja saradnje sa globalno priznatom 

asocijacijom ACCA. Predstavnik SRRRS je prezentovao SRRRS i objasnio 

zakonski okvir profesije računovodstva i revizije u Republici Srpskoj i Bosni 

i Hercegovini. Kontakti su uspostavljeni sa Asocijacijom iz Gruzije (Gocha 

Goguadze – Deputy Chairman of GFPAA i Temuri Partskhaladze), Turske 

(Yildiz Ozturk – Research Center and International Affairs), Poljske 

(Ryszard Gorycky – Chairman of the Main Auditing Commity i Maciej 

Fraczek – Deputz Manager), ACCA (Sundeep Takwani – Director of 

Regulation Department), Ketevan Lapachi ( Faculty of Business 

Management and Social School Sciences, Tbilisi, Georgia), BDO Unicon 

(Alexander I. Verenkov, Russia) i ostali. Značajni razgovori su obavljeni i sa 

predstavnicima Svjetske banke. Značajno je istaći da je predstavnik SRRRS 

aktivno lobirao za prijem SRRRS u međunarodne asocijacije, uključujući i 

IFAC, i nakon prezentacije samog Saveza dobio je podršku od svih učesnika 

konferencije. Predstavnik SRRRS je pošao na put 4. novembra iz 

Dubrovnika, a vratio se 8. novembra u Banja Luku, što ukupno predstavlja 

pet dana u službenoj posjeti i učešću na Međunarodnoj konferenciji. Tokom 

službene posjete obavljeni su razgovori iz oblasti međunarodne saradnje sa 

stranim delegacijama koje su bile prisutne, a prethodnbo su nabrojane. 

Troškovi prevoza i smještaja su bili obezbijeđeni od strane organizatora 

Međunarodne konferencije, tj. GFPAA.


